

Halasi Tükör



IV. ÉVFOLYAM 44. SZÁM

MEGJELENIK HETENTE, PÉNTEKEN ○ ÁRA: 9,50 Ft

KISKUNHALAS, 1990. NOVEMBER 2.

Tóth Zoltán a polgármester A KÉPVISELŐTESTÜLET



Balról jobbra, első sor:
Németh B. László, Wicker
Erika, Nagy-Czirok László,
Tóth Istvánné, Vili Gábor,
Rostás László.

Második sor: Nagy István,
Dr. Gszelmann Ádám,
Dr. Pap László, Vas Benő,
Dr. Kövesdi László, Dr. Nagy Lajos,
Nagy Péter, Dr. Heródek Bálint.

Harmadik sor: Dr. Várnai László,
Marton Elek, Kántor András,
Horváth Mihály, Réz István,
Dr. Kecskés István.

Negyedik sor: Juhász György,
Tóth Zoltán, Dr. Kövecses Gyula,
Csatári József, Almási Géza,
Regős Gyula.

Fotó: Ferincz János

Október 29-én 16 órakor több mint száz érdeklődő polgár jelenlétében, az ÁMK földszinti termében (az alkalomhoz méltatlan körülmények között) megalakult a városi képviselőtestület. A Himnusz hangjai után Nagy-Czirok László korelnök képviselő vezette az ülést.

Napirenden kívül felolvasta Pajor Kálmán levelét, amit a testülethez írt, mivel ő maga a testület ülésén nem kívánt résztvenni.

Ezt követően a képviselőtestület megválasztotta a mandátumvizsgáló bizottságot, elnökének: dr. Nagy Lajost, tagjainak: dr. Várnai Lászlót és Juhász Györgyöt. A bizottság átvizsgálta a választás jegyzőkönyveit, dokumentumait és mindent rendben talált. Közben dr. Zs. Szóke Zoltán tett jelentést a Választási Bizottság munkájáról, megköszönve a benne résztvevők munkáját.

Ezután dr. Vilonya Balázs vebé-titkár ismertette az önkormányzati törvény azon passzusait, ami az alakuló ülés jogszabályi keretét adja.

Ez után került sor a polgármester bérének meghatározására. Dr. Pap László előterjesztése nyomán, egyhangúan 50000 forintot állapítottak meg.

Majd a szabad demokraták képviselőjében dr. Pap László javaslatot tett a polgármester személyére.

A képviselői csoport nevében Tóth Zoltánt javasolta. A képviselők 22 igen, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, a javaslatot elfogadták.

Más jelölt nem lévén, titkos szavazásra került sor. A képviselők 17 igen, 6 nem, 3 érvénytelen szavazattal Tóth Zoltánt választották Kiskunhalas polgármesterének.

Ezután került sor az alpolgármester megválasztására. Erre a posztra két jelölt volt. Nevezetesen: Vas Benő a Szabad Demokraták, és Nagy Péter a Kisgazdapárt képviselőjében.

A titkos szavazás eredményeként 14:10 arányban (két érvénytelen szavazat is volt) Vas Benőt választotta a testület alpolgármesterévé. Fizetését: 45000 forintban határozták meg.

A fizetések természetesen bruttóban értendőek.

Ezután került sor a megyei közgyűlési tagjelölt és a küldöttek megválasztására. A megyei közgyűlési tagjelölt Wicker Erika, küldöttek: dr. Heródek Bálint és dr. Gszelmann Ádám képviselők lettek.

Végezetül, de csak ideiglenesen megválasztották a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot. Elnökének: Marton Eleket, tagjainak: Erdélyiné Krammer Magdolnát és Németh B. Lászlót.

A halottak

Írta: Ady Endre

*Akik lakoznak csendben valahol,
Szomorúfűz akikre ráhajol,
A kiknek sírján halvány mécs lobog,
A gyötrődést azok már rég feledték:
Mi sírva élünk, ők meg boldogok...*

*Nádas, fehér ház szűk kis ablakán
Néznétek csak az én édesanyám!...
Pedig előtte mécses sem lobog...
Óh, de akik csak halottat siratnak,
Mellette mégis százszor boldogok...*



Fotó: Ferincz János

A HATALMAS HALASI BLOKÁD

Mottó:
Azt mondták a TAXI-sok,
Hogy nekünk pénzben a TAXI sok
Úgy lett ebből TAXIS ok,
Hogy leálltak a TAXI-sok

Október 26-án a kiskunhalasi taxisok is csatlakoztak az országos felhíváshoz és a délelőtti órákban zár alá vették a

Park Áruház melletti közlekedési csomópontot. Szerencsére rövid ideig, mert belátták, hogy a város forgalmát nem lehet büntetni az akkor még egyéni sérelmek orvoslására szervezett akcióikkal. Hamarosan szimpatizánsokat tudhattak maguk mögött, s így megerősödve lezárták a Já-



noshalma-Tompa kereszteződést, valamint a városon kívül a Kiskőrösi vezető utat.

Péntek 14 óra: Már öt órája tartott a teljes zárlat, mikor a csehszlovák turistákat szállító autóbussz utasai feldühödtek egy előre lopakodó magyar rendszámú gépkocsi miatt és kis híján botrány lett a dolog-

ti turisták – magnóra rögzített hozzászólásaiból:

– Ha hazaérünk minden magyar autót kerekét kiszúrjuk és a vezetőik sem ússzák meg szárazon. Két napja jövünk Isztambulból, éhesek vagyunk és fáradtak – hangoskodott egy idős cseh turista.
– Semmi közünk ahhoz, ami

itt történik. 1968-ban nem bántottuk a magyar katonákat, pedig azok ellenünk jöttek, ott élő magyarok ellen – hangoztatta egy másik.

A következő néhány percben az összesereglett magyar blokádosok és a csehek megvitatták a 68-as események (Folytatás a második oldalon.)



A hatalmas halasi bloká

(Folytatás az első oldalról.)

pro és kontra változatait és abban maradtak, hogy a barátság mindenképp előtérbe kerüljön. Így aztán a középkeleti szektor turistái hamarosan jóízűen falatoztak a sebtiben összehordott terül-terül asztalkáról. A sztrájkedett nyugatiak, – közülük is a kamionosok – mindent megtettek a zárlat sikeréért. Olyannyira, hogy mikor estefelé a sósói strand bejáratához tetették át a zárlatot, néhány kamionos visszajött, hogy óriásgépekkel emeljék a torlaszok színvonalát.



Péntek 23 óra: Az elkeseredett jugoszláv vendégmunkások megpróbálták kitörni. Előkerült a fészítővas és néhány gázspray is. A barrikádosok nyugalmra intették őket. Igaz, a jelen lévő rendőrök is mindent elkövettek, hogy ne kerüljön sor komolyabb rendbontásra. Éjfél körül tüzet kértem a hozzám legközelebb álló úrtól, aki történetesen lengyel turista volt. Méla undorral köpött a lábam elé...

– Uram, én megértem önt,

de jobb a konszenzus. Miben állhatok a szolgálatára?

Gesztikulálva jelezte, hogy szomjas és éhes. Mivel a magyar Vöröskereszt helyi kirendeltsége ezen a napon békésen aludta igazi álmát, dr. Kasztyák János rendőrkapitány felvette a kapcsolatot a helyi határőr és honvéd alakulat parancsnokaival és fél órán belül a város mindkét oldalán a fagyosodó külföldiek forró teát kortyolhattak.

Szombat délelőtt: Nem volt a városban torlódás, mert a bloká szervezői a város

képviselőket viszont nem engedték tovább, pedig arra hívatkozott, hogy ő beteghez megy. Meg is jegyezte a résztvevőknek, hogy „lesz még ennek bőjtje is.”

Lassan teljes lett a káosz az országban és Halason is megindult a bölcs felvásárlási láz. A bloká résztvevői berendezkedtek a hosszas „helytállásra”, melegedőtűzek világították meg az amúgy elég forrónak tűnő októberi éjszakát.

Vasárnap: A remény szerte-foszlott a kormány – nesze semmi, fogd meg jól – javaslatán. Aztán újabb tárgyalások, újabb ígéretek és a végén a Nagy Kompromisszum.

A „barrikádokon” elcsigázott emberek, köröttük a rendet felügyelő, úgyszintén elfáradt rendőrök.

Este tíz óra tájban hangos dudaszóval jelezték a résztvevők a sikert. Csak később, a Miniszterelnökkel készített tévéinterjúból tudták meg, hogy itt nincs győztes. Így aztán nem

mindkét oldalán megállították a forgalmat, nem úgy mint több nagyvárosunkban. Egyre többen érkeztek meleg étellel, kávéval, teával. Mindenkinek jutott a torlasz mindkét oldalán. A gyeplő is lazult, hiszen óránként felnyitották a torlaszokat. A turisták is lassan kezdték megszokni a várakozást. Természetesen a mentők, tűzoltók és a rendőrség továbbhajtatható, sőt a kisgyermekkel utazók sem vesztegeltek egy percet sem. Az országgyűlési



tudtam mire vélni az esti forgalomban az autóablakokból mutatott vébtűs victory-t.

Hétfő reggel: Minden a megszokott mederben folyik tovább. A benzinkút csendes, talán éjfélkor újra tömött sorban állnak majd az olcsóbb benzintért. Lapzártá van. Jönnek a telefonok, a köszönőlevelek, az elkészült fotók. Az 53-as út mellett lakók a csökkentett benzínáron túl még egy dolognak örülhettek: három éjszaka nyugodtabban aludtak, nem volt akkora a kamionok dübörgése ablakaik alatt. Ez is valami. Igaz ezt most nem gondolatébresztőnek szántam...

Szöveg: – posztobányi –
Fotó: TERNYÁK JENŐ

Akinek minden sikerül...

Csak néhány mondatot gondolatébresztőnek Levay Kálmán „Mind-en eladó” című cikkéhez. Kálmán bácsi riportot készített a Texcoop bőrze kapcsán Micsinay György volt igazgatóval, aki a szerző – „Megítélése szerint sikerülni fog mindent eladni? – kérdésére a következőt válaszolta: – Amit én elkezdek, annak sikerülnie kell.”

Nem akarom kétségbe vonni az egykori igazgató választát, de a dologról talán meg kellene kérdezni azt az ezeregynéhány száz dolgozót is, akiket igazgatása alatt ugyancsak effajta szépreményű nyilatkozatokkal árasztott el.

Akik mostanság a munkaközvetítő előtt várakoznak, mert az igazgatók közül Micsinay úr is azt ígérte, hogy minden sikerülni fog. Valószínű eme szent ígéretét a Skálánál már nem vették akkoriban sem komolyan hiszen alig kettő év elteltével pánikszerű gyorsasággal felmentették állásából és Halasról legalább ilyen gyorsan eltávoztak. Hatalmas kérdőjelek maradtak nyomában, amit több, szakmailag magasan kvalifikált úrnak sem sikerült megoldani.

Jó tudni, hogy ismét itt van közöttünk. Mint említettem, nem vonom kétségbe állítását, hogy amit ő elkezd, annak sikerülni kell. Ha már akkor, uralkodása alatt az volt a koncepciója, hogy ezt a vállalatot tönkre kell tenni, fel kell számolni, emberek százait az utcára küldeni, akkor őnek van igaza Micsinay úr, ez valóban sikerült.

Nyilván Tartó

Nem kár a benzinért

Október 26-án pénteken reggel, minden kalandvágy nélkül, Pesten a Nyugati Pályaudvartól az Oktogonig szerettem volna villamosozni. Egy jól tájékozott utcaseprő fogta meg a karomat. – Uram, ne erőlködjön, a taxisok lezárták a hidakat, nem közlekednek a villamosok sem.

Ezt hallván – a kormánnyal ellentétben – már levontam az első következtetést: célszerűbb gyalogolni.

Mint az október 25-től 28-ig terjedő napok eseményei bizonyítják, a mi kormányunk azonban nem egy gyalogos kormány, hanem akkor is villamosozni akar, amikor nincs áram. (Bár az most éppen volt.) Valószínűleg ettől büszke arra, hogy idealista.

Mi történt azon a három napon, amelyet külföldi megfigyelők a Magyar Köztársaság legkomolyabb válsághelyzetének minősítettek, s amelyet mi állampolgárok annak éreztünk, mindenféle minősítés nélkül.

A szolgálati utat betartva nézzük először a kormány lépéseit: bejelenti, hogy energiahiány van, bejelenti hogy föl kell emelni a benzin árát, bejelenti, hogy most nem emeli föl a benzin árát, bejelenti, hogy fölemelte a benzin árát, bejelenti, hogy föl fog lépni a hidak megtisztításáért, bejelenti, hogy nem fog föllépni a hidak megtisztításáért, bejelenti, hogy addig nem tárgyal a zsarolókkal, amíg fel nem oldják a blokádot, bejelenti, hogy tárgyal, bejelenti, hogy Antall úr jól van, bejelenti, hogy a törpe kisebbség terrorakciója tulajdonképpen népi engedetlenségi mozgalom, bejelenti, hogy a katasztrófa küszöbén áll az ország, bejelenti, hogy az áremelés mellett is tüntetnek.

Bejelentette, hogy kész a kompromisszumra.

A kormány reakciójából körülbelül ennyi. Mit mutatott föl a másik oldal?

A csütörtök délután kihirdetett radikális benzinár-emelés – melyet még előző nap határozottan cáfoltak – estéjén fél ország a benzinkutaknál állt sorba éjfélig. Ez talán még nem nevezhető polgári engedetlenségnek, csak azt jelenti hogy Magyarországon több a normális ember, mint a hülye. Az előbbieket akartak 20 forinttal olcsóbban benzinhez jutni még az utolsó pillanatban is.

Másnap reggel majdnem mindenkit váratlanul ért a taxisok budapesti blokádja, mely aznapra országossá szélesedett (fajult?)

A hidakon, a közlekedési csomópontokon, a nemzetközi utak bejáratán, a határátkelő helyeken se ki, se be!

Népi engedetlenségi mozgalom. Mint a kormány bejelentette, ez törvénytelen. Igaza van. De miért kényszerült egy „törpe minoritás” egy népi mozgalmat megszervezni? Mert pillanatnyilag csak ők a taxisok képesek erre, egyrészt technikailag, másrészt a szolidaritást tekintve. Ha ma Magyarország – mint oly gyakran sajkózzák – nem csak tanulja a demokráciát, hanem már zsebében az érettségi – akkor olyan szakszervezeti szövetség tömöríti az ország lakosságának többségét, amelynek kutyakötelessége lett volna azt az általános sztrájkot meghirdetni, mely legalább a blokához hasonló következményekkel járt volna.

Csakhogy, ily módon, már abszolút törvényesen.

Ilyen szakszervezeti szövetségünk még nincs, kormányunk az van. Ez utóbbi a fent említett három nap alatt annyit hivatkozott a demokráciára (a nem-rég kivívottra, a nehezen kiharcoltra, a törekenyre, a mindannyiunk érdekében állóra) mint az egyszerű bolsevista Marxra.

Csakhogy a demokráciában éppen az a rendkívül kellemetlen, hogy nem ismer tekintélyeket. Aki hibázott, annak nemcsak a felelősséget, hanem annak következményeit is vállalni kell. Ennek kapcsán az jutott eszembe, hogy a hosszú évek óta legkomolyabb belpolitikai krízist előidéző kormány tagjai közül – Antall úr is elismerte, hogy a kormány nagyot hibázott –, vajon mindenki a helyén marad-e, és megy-e minden tovább a régi ben?

A végére már csak egy személyes dolog maradt. Édesapám mesélte, hogy ő 1949-ben bizony már járt a Parlamentben. Tüntett. – De miért, és mi ellen? – kérdeztem.

Én akkor nem tudtam – mondta, de Rákosi mellett kellett fölvonulni, ő üzent, hogy a kormány mellett tömegeket kér. Ott aztán lejött a lépcsőn és megnyugtatót bennünket, hogy nem lesz semmi baj.

– Milyen ritka, hogy az áremelés mellett tüntetnek! – mondta Bod Péter Ákos, ipari miniszter a kritikus vasárnap estéjén.

Ritkának ugyan ritka, de édesapámtól tudom, hogy nem lehetetlen.

Hámori Zoltán

A barrikádisták megköszönik

Az elmúlt hétvégén több mint kétszáz taxis, magánfuvarozó és mezőgazdasági traktoros nevében Forgó Béla az alábbi nyilatkozatot tette:

A tiltakozók nevében köszönetet mondunk azoknak a halasiaknak, és mindenkinek, akik valamilyen módon kifejezték

szolidaritásukat, akik meleg étel-italt hoztak, akik forró kézzel kitaratásra biztattak, akik türellemmel viselték a blokádot, akik mindvégig kitaratottak mellettünk.

Higgyék el, nem magunkért tettük!
Halasi fuvarozók, taxisok, traktorosok

Piaci árak

A halasi piacra október 27-én erősen rányomta a bélyegét a fuvarozók blokádja. A közlekedési nehézségek miatt a szokottnál kevesebb volt a felhozatal és hasonló okokból a kereslet is meglehetősen gyenge volt. A piaci árak a korábbihoz hasonló szinten alakultak:

Alma	18–25 Ft/kg
Körte	15– Ft/kg
Szőlő	35– Ft/kg
Dióbél	350– Ft/kg
Hegyes zöldpaprika	3–5 Ft/db
Órölt csemege paprika	600– Ft/kg
Fejes káposzta	25– Ft/kg
Kelkáposzta	20– Ft/kg
Karalábé	45– Ft/kg
Sárgarépa	25– Ft/kg
Zöldség	40– Ft/kg
Zeller	3–5 Ft/db
Csirke	75– Ft/kg
Tojás	4,50 Ft/db
Vöröshagyma	30– Ft/kg
Fokhagyma	3–6 Ft/db
Karfiol	20– Ft/kg



Kép–szöveg: Levay Kálmán

Befejeződtek a Csillagászati Napok

Tizenötödikször került megrendezésre a hagyományos Csillagászati Napok, melynek ismét a MÁV Művelődési Központja adott otthont.

Az ország legkiemelkedőbb szakemberei tartottak izgalmas előadásokat, gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt.

Balogh István csillagász elmondta, hogy négy száz körül volt a látogatók száma. És jövőre is szeretnének egy hetet szentelni azoknak, akik érdeklődve figyelik e tudományág fejlődését, alakulását.

Szabó Ferenc

Apróhirdetés

Barkas tehergépkocsival fuvarozást vállalkoz egy tonna súlyhatárig. Érdeklődni: napközben az Attila u. 16. sz. alatt.

Kiskunhalas, Jókai u. 37. sz. háromszobás családház eladó. Érdeklődni a helyszínen egész nap.

Kiskunhalas, Kuruc V. tere 19. II/23. sz. alatti kétszobás lakás OTP átvállalással eladó. Érdeklődni: szombat-vasárnap egész nap.

Kertes családház eladó. Kiskunhalas, Átlós u. 28. sz. 53-as főút mellett.

Tolbuhin úti Soláriumomat áthelyeztem a Vasút u. 20. alá. Szabóné Klári.

Hold u. 2. sz. alatti cipész kisiparos vállalkozás: cipő, táska, zipzár javítást és cipőfestést. Kocsis István.

Eladó kétszintes, tetőtér-beépítéses családház Kiskunhalason, a Pákozdi A. u. 12. Kertvárosban. Érdeklődni a Béke u. 1-3. II/25. alatt lehet.

Kiskunhalas, Kilián u. 82. sz. társasházban 114 m²-es lakást eladnánk vagy ki-sebbre cserélnénk.

Zsolnay étkező eladó. Kiskunhalas, Fazekas G. u. 75.

Eladó a várostól 5 km-re, gazdálkodásra alkalmas tanya, villany beköthető. Ugyanitt 6 és fél éves Dacia megkímélt állapotban. Érdeklődni: Kiskunhalas, Galagonya u. 11. 18 óra után.

Eladó 3 szobás, összkomfortos családház. Kunfehértó, Petőfi u. 91.

Szeged belvárosában épülő társasházban egy 145 m²-es, és egy 119 m²-es lakás eladó. Érdeklődni 18 óra után a (77) 22-583-as telefonon.

Eladó 800 négyzetes zártkert, pincézett épület-alappal a Keceli úton. Víz, villany van. Érdeklődni: Kiskunhalas, Népfőnt u. 24.

Értesítem a tisztelt megrendelőmet, hogy műhelyemet áthelyeztem: Kiskunhalas, Kiszalud u. 83. sz. alá. Horváth József géplalatos.

Értesítem a tisztelt megrendelőmet, hogy női-szabó műhelyemet áthelyeztem a Kiszalud u. 83. sz. alá. Horváth Józsefné nőiszabó.

Szociális gondozást vállalkoz. Jelentkezni: „Szakképzett gondozás” jellegére a szerkesztőségben.

Esztergályost felveszek. Kiskunhalas, Kilián Gy. u. 40.

Eladó 3 szobás, összkomfortos családház kedvező áron. Kiskunhalas, Átlós u. 12.

Eladó 2 szobás, 55 m²-es lakás OTP hitel átvállalással is. Sürgősen! Kiskunhalas, Kárpát u. 3. II/39.

Heti egy napra, háztartási munkára segítséget keresek. Jelentkezni „megbízható” jellegre a szerkesztőségben.

Eladó Kiskunhalas, Kilián Gy. u. 40. sz. lakóház. Műhely, ipari áram van. Beszámitok lakótelepi lakást. Szoc. pol. ebben az évben igénybevehető.

300 négyzetes zártkerti ingatlan eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kilián u. 40.

TG-s frsz. Wartburg eladó. Érdeklődni: Pataki I. u. 4. III/5. 16-19 óráig.

Jószág-gondozót felvesszük! Fizetés megegyezés szerint. Jelentkezni: Kiskunhalas, Kuruc V. tere 3/C. Juhász.

Budapest belvárosi 2 szobás komfortos, gázfűtéses tanácsai lakásom kiskunhalasi másfél szobás tanácsai lakásra cserélném. Érdeklődni 17 órától a 1/1-415-231 telefonszámon.

Felsőregszőlőkben eladó tanya, kettő felszerelt 10 ezres csirkeóllal, és két hold földdel. Érdeklődni: Szondi u. 26. szombat délután.

Eladó GF-es Skoda S. 120. L. 1992-ig érvényes műszakival, vonóhoroggal. Érdeklődni: Kiskunhalas, Bem u. 2. IX/52. 18 órától.

Lakás eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kuruc V. tere 32. I/2. este.

Eladó Kiskunhalas, Szénás u. 8. sz. atti családház 1035 m²-es telken.

Eladó gazdálkodásra alkalmas tanya a Szegedi út mellett. Villany megoldható. Érdeklődni: Kuruc V. tere 28. II/6. egész nap, vagy a Thor-mássy J. u. 28. 17 óra után.

Nyúlketrecek eladók. Kiskunhalas, Bokréta u. 7.

Építkezéshez eladó: 820 db Kőrös 30-as falazóblokk (30x24x19), 130 db fődém-béléstest 60/19 (békéscsaba-i termékek). Érdeklődni: Kiskunhalas, Kossuth u. 43. Nagy-Czirok Jenő.

Állattartásra alkalmas tanyát keresek, sok melléképülettel, jó minőségben. Villany előny. Ajánlatokat: Kiskunhalas, Széchenyi u. 82. kérem.

Belső boltívek burkolásához, minőségi asztalost keresek. Cím: Kiskunhalas, Széchenyi u. 82.

Kriszti újra segítséget kér

Tavaly nyáron fordult először segítségért lapunkhoz a II. Rákóczi Ferenc Mezőgazdasági Szakközépiskola tanulója, Vidra Krisztina és édesanyja, hogy adjunk nyilvánosságot kérésüknek.

Krisztit akkor agyvérzéssel fenyegette egy súlyos érrendszeri rendellenesség. Agyában – nem tudni, minek következtében – a burjánzásnak indult erek olyan gomolyagot képeztek, amely ránehezdedve az idegpályákra az agydanathoz hasonló tüneteket idézett elő. Az alapos orvosi vizsgálatok eredményeként kiderült, hogy érsebészeti műtétre van szüksége a kislánynak. Am ennek igényes speciális műszerezett székével jelenleg nem áll a magyar egészségügy rendelkezésére. Így került Kriszti kapcsolatba egy svájci professzorral, aki vállalta a műtétet, ám a zürichi klinika hatalmas letéti összeg fejében fogadta csak a beteget.

Akkor a segítőkész összefogás eredményeként kijutott a kislány Zürichbe. A háromórás műtéttel azonban csak fél munkát tudott végezni a professzor a fiatal szervezet károsodásának veszélye nélkül. A műtét folytatását egy év pihenővel javasolta csak.

Vidra Kriszti állapota már az első beavatkozást követően is sokat javult, reménykedik hát a második operációban, illetve a teljes gyógyulásban. Tanárai, diákársai szolidárisak vele gyűjtést



rendeztek, jótékonyági összefogást, hogy valamivel ők is hozzájáruljanak a kiutazás tetemes költségeihez.

A 25 ezer Svájci Frank (1.125 ezer forint) letéti összeg azonban iszonyúan magas költség a két gyermeket egyedül nevelő rokkant nyugdíjas édesanyjának. Segítségnk nélkül nem is képes az előteremteni.

Kérjük tehát tisztelt olvasóinkat, hogy bármi csekély adománnyal járuljanak hozzá a kislány teljes gyógyulásához, s ezt a következő címen tehetik meg:

Magyar Vöröskereszt Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága Külföldi gyógykezelések számla. OTP 053994-2.

A csekk hátoldalán szíveskedjenek feltüntetni: Vidra Krisztina műtétjére.

Köszönjük a család nevében.

H. T.

A START ÉTTEREM (volt Ezerjő)

Szeretettel várja kedves vendégeit.

Előfizetéses és csoportos étkeztetést, zártkörű rendezvényeket is vállalunk.

Jelentkezés az üzletvezetőknél: Farkas Péter és Kádár István.

Vigyázat, hamisítvány!

Ez a farmer nem az a farmer...

Amikor azt a „fülest” kaptam, hogy hamisított Levis farmereket árulnak a Kiskun Áruházban, először nem akartam elhinni. Amikor a hírt továbbadtam Szőke Istvánnak, a szövetkezet illetékes elnökhelyettesének, első reakciója az volt, hogy az kizárt. Azért nem hagytuk annyiban, most már együtt jártunk a dolgok végére. Amíg átsétálunk az áruházba, megtudom, hogy a szövetkezet a márkás Levis farmerokat, köztük a legújabb terméket az 501-es modell, kizárólag a Skála-Tex budapesti nagykereskedelmi vállalatot szerzi be. Ez a cég azon öt vállalat egyike, amelyik jogosult forgalmazni a Levis termékeket. Az áruház emeletén a szövetkezet ruházati és farmer boltjában minden rendben, az ott található Levis 501-esek kétséget kizáróan eredetiek, az eladó nem tud hamis nadrágokról.

Javasolom, hívjuk fel az ügyben a legilletékesebbet, a Levis halasi gyárának igazgatóját, Keményfi Gézánét.

Szerencsénk van, van vonal, sőt a telefonvonal másik végén maga az igazgató is jelentkezik. Elmondom a hívásomat, mire elmondja, hogy néhány hete ő maga vette észre, hogy a Kiskun emeletén, még az átalakítás előtt, a farmerok között volt néhány olyan 501-es nadrág, amelyről messze látszott, hogy hamisítvány. Ezt követően telefonon szól a szövetkezet központjába, ahonnan azt a választ kapta, hogy azonnal intézkednek.

Egyébként a Levis termékek minőségvédelme érdekében a cég keményen lép fel, a mostani eset után ezt még következmények nélkül hagyta, azonban azóta is rendszeresen járja szabadidejében a boltokat, s a minap újabb hamisítványt fedezett fel.

A márkavédelemnek pedig érdeklődni kell szerezni. Elmeséli, hogy

az áruház emeletén megnyitott Itallana nevű olasz butikban a pulóverek alatt ugyancsak hamisítványt fedezett fel, ezt, ha van kedvünk, ellenőriztük le.

Időközben az elnökhelyettes kiderítte, valóban kerültek árusításra nem eredeti Levis 501-esek. Ezeket a váms és pénzügyorséggel kötött megállapodás alapján, a vámnál lefoglalt árukból kapták. Ezen áruknak az elkövetővel közösen megállapított ára van, lényegesen olcsóbb, mint eredeti társai. A Levis reklamációja után ezeket a nadrágokat a többiből elkülönítették és így értékesítették.

Tehát végülis igaz volt a hamisított farmerok árusításának ténye. Most már magam is kíváncsi vagyok, vajon milyen is az igazgató szeme, azaz eredeti-e a butikban látható nadrág?

Miután kitanultam farmerul, a butikban, a megjelölt helyen megtalálom a nadrágot, amin originál címke és csomagolás hirdeti a Levis 501-es márkát. Az anyag fogásáról, a rávarrt címke keménységéről, a zombok számozatlanságáról azonnal felismerem magam is, hogy ez bizony hamisítvány. Csak az eredeti selymet hirdető címke és csomagolás oké. No, meg az ára.

Amíg az originál új farmer bolti áron potom 3500 forint, ez a hamisítvány 3490 forintot csökkentett áron vár a vevőre.

Végülis forgalomba kerülhet legálisan utánzótt Levis farmer, azonban ez onnan lenne felismerhető, hogy az ára lényegesen olcsóbb eredeti társánál.

Ugy vélem, jogos vásárlói elvárás, hogy ha valaki fél havi fizetésért egy farmert vásárol, azert eredeti kapjon. Akinek pedig erre kevesebb pénze van, azert vesz utánzatot, mert ez kevesebbe kerül. Nem tíz forinttal!

Horváth Róbert

SBD VIDEOCENTER

Sok száz sikerfilm Kiskunhalas, Pálma tér (ABC után) Bácsalmás, Lenin út Szusza fotó Jánoshalma, Napfény Áruház Szombat-vasárnap is!

SBD Video hírek Továbbra is heti hat filmmel bővíjük kínálatunkat. Minőségi videokazetták már 238 forinttól. Amíg a készlet tart.

Gyümölcsfa lerakat

nyílt Kiskunhalason, a Batthyány u. 11. sz. alatt.

Kaphatók: őszibarack, cseresznye, meggy, kajszibarack, alma, körte, szilva.

Nyitva: szerdán és szombaton 9-16 óráig, vasárnap 9-12 óráig.

Az Ikarusnál 53 munkahely szűnt meg

Az önállóvá válásnak ára van

A kívülálló alighanem nehezen tudna eligazodni abban a kusz, ellentmondásos helyzetben, ami az Ikarus halasi gyárában napjainkra kialakult. Elkezdődött a vasipari üzem szanálása, napirendre került a létszámcsökkentés és a kordvezetés nyugaldíjaztatás kérdése, s javában folyik az új szervezeti forma kialakítása. Történik mindez akkor, amikor a cég feltevése van a rendelésállománnyal, sőt – megfelelő kapacitás híján – bizonyos munkákat már el sem vállalhat.

– Nem titkolt szándékunk, hogy önállósítani szeretnénk magunkat, a halasi gyárat – mondja Fejes Ákos igazgató. – Ehhez a feltételre részben adottak, részben most vannak kimunkálás alatt. Gondolok itt elsősorban a jó munkaellátottságra, ami előreláthatólag

tartósan ígérkezik, és a most folyó szervezeti korrekciókra, amelyek elengedhetetlenek a továbblépéshez. Elképzeléseink valóra váltásához természetesen szükség van a szanálói szerv beegyezésére, valamint az anyavállalat segítő-készségére is. Visszatérve a munkára: a társyári feladatok mellé sikerült passzítanunk (saját) vállalatokat, mint például a holland és német exportmegrendelés, amelynek a teljesítése már folyamatban van, s várhatóan 80 milliót hoz a konyhára. De számos hazai partner is jelezte együttműködési szándékát.

– Már ne haragudjon, de ilyen – viszonylag – jó helyzetben mi szükség a létszámcsökkentésre?

– Én inkább egy optimális létszámbeállításhoz nevezném, ami nálunk zajlik. Ahhoz, hogy a dolgozóinkat (jól) meg tudjuk fizetni, kívánatosnak

látszik: a fizikai és az alkalmazottai arányát – a jelenlegihez képest – megváltoztatni. Tehát több munkakézre van szükségünk, s ha átcsoportosítással ezt a kérdést nem bírjuk megoldani, akkor az utcáról kell „vasas” szakembereket felvennünk.

– Előreláthatóan – végül is – hány dolgozóznak szűnik meg a munkahelye az Ikarusnál?

– Mintegy 53 szellemi és közvetett fizikai területen tevékenykedő kollégáról van szó. Ez a szám persze változhat, ha az érintettek (vagy azok egy része) vállalják a kétkezi munkát. Az eddigi tapasztalat azonban az, hogy (néhány gépkocsivezető kivételével) inkább megválnak a vállalat-tól, mintsem elfogadnák a felkínált lehetőséget. Mint ahogy már utaltam rá: a közvetlen fizikai állományt ez az intézkedés (a létszámleépítés) nem érinti.

– Értesüléseink szerint – rendhagyó módon – a gyár (egyed) felsőbb vezetői is „lapátra” kerültek.

– Igen. A főmérnöki, valamint a főkönyvelői poszt is – egyelőre megszűnt. Az ottani kollégák munkáját az osztályok vállalták magukra. Ezáltal jelentős összegű bér szabadult fel, amit más, eddig alulfizetett területek preferálására fordíthatunk. Szeretném még elmondani, hogy vállalatunknál – központi keretből – októbertől 10 százalékos (általános) bérfelajánlást hajtottunk végre. Továbbá, a létszámleépítésből esetlegesen származó megtakarítást is maradéktalanul kiosztjuk, még ebben az évben. Ami akár egy 13-ik havi fizetést is jelenthet dolgozóinknak.

Kovács Pál

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Pajor Kálmánné Molnár Eleonóra

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló család

Vállalkozó vállalatok!

Poliétilén és biafól-zacsok, reklámszatyrok, biohumuszos és egyéb zsákok nyomottan is kaphatók illetve megrendelhetők (17 órától)
Kiskunhalas, Juhar u. 7. (Kertváros)

**Import
tisztított
ruhák
vására**

November 8-án,
9-17 óráig
a Helyőrségi Klubban
Kiskunhalas,
Petőfi u. 7-9.

**November 1-től
állok
rendelkezésére!**

Börcsök Imre
vízvezetékszerelő
Kiskunhalas,
Április 4. út 8. szám

**Pontos munka –
szolid ár!!!**

**Darabosmész megrendelés,
oltottmész (224 Ft + áfa),
cement, akác tűzifa
kapható**

**a Keceli úton
a Téglagyártótól 200 méterre.
Házhoz szállítást vállalom.**

Forgó

Reflektorfényben az OTP-s gilisztabotrány**A VIZSGÁLAT MÉG TART**

Október 25-én az MTV Új Reflektor Magazin stábja Kiskunhalason forgatott.

A felvétel előtti héten Dézsy Zoltán szerkesztő-riporter „feltérképezte” a terepet, elbeszélgetett az érintettekkel. A nyilatkozatot az érintettek közül egyedül Juhász Sándor, az OTP volt igazgatója tagadta meg. Igaz, a forgatás napján már kórházban volt. Nagyon is elképzelhető, hogy a jövőben nem ő lesz az egyetlen, aki kezelésre szorul.



A helyi takarékpénztárnál történt súlyos szabálysértések felderítésébe bekapcsolódtak a Megyei Rendőrkapitányság gazdasági nyomozói is, így elképzelhető hogy a revizori vizsgálat eredménye sokkal súlyosabb dossziéval bővül.

A halasi eset hamarosan országos nyilvánosságot kap. Hozzáteszem, Juhász Sándor gilisztaüzlete nem az egyedüli

eset országunkban. Abban viszont példanélküli hogy naív, jóhiszemű családokat vettek rá arra: hogy írjanak alá 200000 forint kölcsönnek, ebből kézhezkapnak 50 ezret, és a többit nem kell majd kifizetni, mert az OTP igazgatója „elrendezi”. Ott, ahol mindennapi gondot jelentett a „betevő falat” nem gondolkodtak azon, miképpen lehet az ilyen üzletet létrehozni.

Dézsy Zoltán alaposan felkészült biogiliszta-történelemből. Elmondta, hogy a kukacszélhámosság évekkel ezelőtt már végigsöpört Nyugat-Európán és ebben az évben tetőzött Magyarországon. A szomszédos cseheknel és a Szovjetunióban néhány hónappal ezelőtt startolt a biohumusz örület.

A tévéfelvételek közben több érdekesség felszínre került. Hiányolták az OTP átutalások visszajelzését. Sokan közülük a Flóra és Fauna Szövetkezet kalocsai kirendeltségén fizették be a kézhez sem kapott kölcsön összegeiket, melyekről nem kaptak átutalási igazolást.

Kiderült az is, hogy a kalocsai kirendeltséget időközben pánikszerűen felszámolták, így jogutód nélkül csak a váci központhoz lehetne fordulni. Ott azonban nem tudnak egyértelmű felvilágosítást adni.

A halasi gilisztázókat értesítették, október 30-ig átveszik a kukacok által termelt humuszt, ha előtte azt bevizsgáltatják. Annyi a bökkenő, hogy egyhetes határidőt adtak, és a lebonyolításhoz ez nem elég.

Városunkban – jöllehet a biohumusz-termelő tábor százas nagyságrendet tesz ki – alig harmincas a családottak csapata. Igaz, valamennyien megkapták már a takarékszövetkezet fizetési felszólítását. Valószínű, hogy a nyomozás

korán felszínre kerül Juhász hűgának Liliom Sándornénak a botrányval kapcsolatos szerepe is. A Vízmű Vállalat ellenőrzési csoportvezetői teendőit is ellátó – bizalmi állást élvező – Liliomné, mint a nyilatkozatokból kiderül, a háttérből irányította a rendkívül nagy nyereséget hozó gilisztapiacot.

Természetesen szükség volt felhajtókra is, akik tudták hova kell menni, kiket lehet „megetetni”.

Széles a skála. Olyan is megtörtént, hogy a szerződés az OTP-nél egyszerűen aláhamisították. Még tart a vizsgálat. Bizonyára többen jelentkeznek még hasznos tudnivalókkal...

Bízom benne, hogy az Új Reflektor Magazin november 6-i adása sok érdekességgel szolgál a kedves halasi nézőknek. És persze tanulságokkal is...

–nyíl–

Fotó: Ferincz

**Figyelem!****PAVILONOK
VÁLLALKOZÓKNAK****Figyelem!**

Pavilonokat építünk a Kertvárosi ABC-vel szemben, 20.5 négyzetméteres, összenyitható kialakítással

Tervezett átadás: 1991. március.

Jelentkezés: Kiskunhalas, Majsai út 18.

Telefon: 22-344, 22-046

Kiskunhalasi Állami Gazdaság

Az egy másik egyesület

Az elmúlt héten pénteken még a lap megjelenése előtt bejött a szerkesztőségbe Mongyi Aladár, a KAC Sportkör ügyvezető elnöke, hóna alatt egy fakult dossziéval, és egy szeszínű zászlóval. Ezek a tárgyak bizonyítják, hogy Kispéter Imre rosszul tudja a Halasi Sportegyesület megalakulásának időpontját. Tudniillik a tárgyak bizonyossága szerint a Kiskunhalasi Sport Egylet 1902. június 13-án alakult meg, amely még ebben az évben elvette a Kiskunhalasi Atlétikai Klub nevet. S ha már ezt így egy helyreigazítás kapcsán szóba hozzuk, említsük meg mostmár helyesen a tisztségviselők neveit:

Elnök: Vári Szabó István, elnökhelyettes: dr. Nagy Mór, titkár: Fülöp Sándor, pénztárnok: Székér Endre, gazda: Benedek Albert, ügyész: Pázsit Pál, jegyző: Paprika Antal. A jegyzőkönyv még meglekészen megemlíti, hogy anno októberben már az egyesületnek 88 tagja volt.

Ezeket az adatokat a KAC 75 éves évfordulójának ünnepi jegyzőkönyvéből vettük. Amiről pedig Kispéter Imre tájékoztatott, minden biztonnal egy másik sportegyesület megalakulását idézte fel.

Szüreti mulatság?

Kiskunhalas a szőlő és a bor városa. E megítélés cím birtokában különös eseménynek, ünnepnek számít az ősszel megrendezésre kerülő Szüret, rendezvénye. Így volt ez az idén is. Jelen volt a televízió, a főtéren felállított helyszíneken pedig jól szórakozott több ezer ember. Jóleső érzéssel vette a városban több tucat egyedül élő, nyugdíjas azt a kedves hangú, udvarias telefont, melyben játéka biztatta őket. A hívó közölte, hogy egy szüreti telefonos játék zajlik, azért ha újra cseng a telefon, mondják a készüléke: Szüret. Aki ezt teszi, nyerhet. A nemskára felcsörrenő telefonba izgatottan mondták be, hogy szüret. Erre jött az udvarias felelet: Ön nyert, egy vagy két láda szőlőt, palackos pezsgőt.

A nyeremények átvehetők az ÁMK portáján. Jónéhány nyugdíjas izgatottan ment a művelődési központhoz, ahonnan a portás azzal küldte el őket, hogy nincs itt semmi-

féle szőlő, meg nyeremény. Menjenek haza. A gyanakvó-bak előbb telefonon érdeklődtek, hogy mikor mehetnek a nyereményért.

Így ók már telefonon tudták: arcátlanul becsapták.

Az úgy kapcsán a megszégyenített nyugdíjasok érhetően nevüket nem kívánták felírni, s hivatalos feljelentést sem tettek. Azért kötelességem volt a dolgoknak utána járni. Sajnos, mindez valóban megtörtént. Egyetlen rendező szerv, maga az ÁMK és az általam gazdaság sem tudott erről a létező telefonos játékról. Valamennyi érdekelt hangot adott felháborodásának.

Az ügynek több tanulsága van. Talán a legfontosabb az, hogy bár telefonokban szűkölödünk, azonban vannak mégis olyanok, akik hozzájutottak, bár nem érdemelnek meg.

Hogy az ilyen ember mit érdemelne, inkább nem írom le. Horváth Róbert

Kőműves, ács-állványozó, vasbetonszerelő szakmunkások jelentkezését várjuk téli építési munkára. Alkalmasság esetén garantált TAVASZI KÜLFÖLDI MUNKÁT BIZTOSÍTUNK.
Jelentkezéseket: „Kiskunhalas, PF: 17.” jelígre kérjük.

Zoli csak szaval

Lassan már húsz éve, hol szakállasan, hol anélkül **Hatvani Zoli** áll a Nagy Kézis Ünnepen a színpadon, vagy éppen a pulpitus mögött. Most, az október 23-i megemlékezésen valaki megszólalt a környezetemben: – csak a versek változtak, a Zoli marad.

Való igaz, városunk egyetlen, magas színvonalú előadóművésze volt az egyetlen hadrafogható versmondó a múltban és jelenben is egyaránt.

Igaz, volt olyan, mikor a vers elmondása után hívták a hivatalos szőnyeg szélére. Soha nem tagadta, hogy valóságos. Egyszer az éjféli misén mondtott verset. Az akkori Alma Mater igazgató magához rendelte és kis híján repült a középiskolából az egyházi költemény miatt. De ez már a múlt.

Ami pedig a jövőt illeti: én szeretném, ha Nagy Barátom ötven év múlva is olyan lendülettel közölné a költő mondanóját, mint most a Hősök terén tette. –nyil–

Ünnep van

Talán a hideg tette csendessé október 23-án a halasi utcákat. Talán az emlékezés. Mindenestre a délelőtti órákban alig láttam embereket mozogni. A Kossuth utcán egy kerékpárjától idős néni szólított meg:

– Mondja már meg kétfesem milyen ünnep van ma?

– Október 23-a nénikém, a forradalom és szabadságharc 34. évfordulója. Nem hallotta a néni?

– De, hallottam valamit, csak azt nem, hogy zárva lesznek az üzletek.

– Mert mi az a fontos, amit szeretett volna vásárolni?

– A barneváli boltban akartam venni egy kis libahátat ebédre.

– Ez lett volna az ünnepi eledel!

– En mindig ezt eszem kedves, mert többre nem telik. Ezelőtt sem tellett és ezután sem telik mátra.

– Pedig mindenki arra vár, hogy a jövődben ne csak a csontos aprólék kerüljön a tányérba...

– En már akkor is elégedett leszek, így nyolcvan évesen, ha azt a libaaprólékot minden nap meg tudom venni.

– Hát akkor nénikém bizakodjunk. És kihez volt szerencsém?

– Balogh Sándorné vagyok. –péel–

KUTYA-MACSKA ELEDEL csirkefej, kacsafej, tápok, vitaminok árusítása!

Kiskunhalas, Nyírfu u. 15.
Kertvárosi ABC mögött

Nyitvatartás:
hétköznap: 17–19 óráig
szombat, vasárnap: 9–12 óráig

Nemzetközi mezőnyben

IFJÚ REMÉNYSÉGEK

Negyedik alkalommal rendezték meg a hónap derekán Tiszakécsken gyermek korosztályúak részvételével a Tiszagyöngye elnevezésű birkózóversenyt. Annak ellenére, hogy kis halasi versenyzők először léptek szőnyegre a nemzetközi kupán és az indulók lehetnek vagy százötvenen, nem jöttek haza üres kézzel.

Két arany és egy bronzérem bizonyítja rátermettségüket, erejüket, ügyességüket, no meg egy serleg a csapatmásodikaknak.

A sikeres szereplésről edzőjük, **Dósa István** tanár – aki mint volt versenyző és ifjúsági magyar bajnok elkötelezettje a birkózásnak – számolt be.

– Évek óta folyik ebben a sportágban oktatás a diáksport keretében, a soltvadkerti birkózó szakosztállyal is közösködünk, azonban ez év májusában megalakult az ÁMK diáksportkörével összevont Kiskunhalasi Birkózó Klub. A sok edzés és a nyári edzőtáborokban, a pirtói kulcsosházban és a jugoszláviai Kanizsán eltöltött egy-egy hét úgy látszik meghozta a kívánt eredményt. Az első nagyobb erőpróban, a Tiszagyöngye Kupán nyolc gyereket nevezünk a különböző korcsoportokban, közülük hárman dobogósok, de a többieknek sem kell szégyenkezniük. A szabadfogású viadal színpadon kilogrammos kategóriájában a bajnoki érem az egyébként Alsóvárosi Iskolába járó **Rédei István** nyakába került. Hozzáteszem: hat győzelem után. István első helyezése bizonyára belejátszik, hogy szorgalmasan jár edzésre és kedvenc fogásait, a lenti kul-

csolásokat és a csipődobást helyesen alkalmazza. A gyermek korcsoportban a halasi együttes csapatbajnokságban remek második helyezést ért el.

A másik csoportban kötöttfogásban zajlott az összecsapás. Itt **Nagy Illés Csaba**, az ÁMK tanulója hatvan kilogrammban harmadik helyen végzett, míg a plusz hatvanhat kilogrammosok között a Szűts iskola tanulója, **Németh István** bizonyult a legjobbnak. Mindkettőjükkel elmondhatom, hogy elsősorban komoly, nagy nyers erejűekkel tüntek ki, s ha technikájukat csiszolják, több fogásnemet elsajátítanak, igazán jó birkózó válik belőlük.

Szintén nagy ígéret **Jenei Szabolcs** (az ÁMK diákja) akit a huszonhat kilogrammosok negyedik helyezéteként hoztak ki. Ha nem esik bírói tévedés „áldozatául”, biztos ezüstérmes. Remélem ez a kis családias nem veszi el a kedvét, mert ő az aki olyan, mint a macska, mindig őt talpára esik, akárhogy dobják, mindig ő marad felül – és ez rendkívül előnyös adottság.

– Régóta és sok híve van városunkban is a birkózó sportnak, akik szívesen megismernek ezeket és az összes klub-beli gyerekeknek a tudását, tehetségét.

– Lesz rá mód és lehetőség, ugyanis a legfiatalabb korosztályú 1980-ban vagy később született gyermekbirkózók december elsején az ÁMK városi sportcsarnokában népszerűsítik majd sportágukat – tett ígéretet Dósa István birkózó edző.

Vass Katalin

HEJ, HA'...

Hej, ha a személtládák, már mint a Kommunális Üzem személtárolói beszélni tudnának. Ismét új tapétaruhát kaptak, eltakarva ezzel a meg nem valósított többszöri ígéretet, hogy kijavítják és átfestik azokat. Most megkapták.

Keringőzik bennem két gondolat: vajon ez a plakátolás csupán a plakátgyártó különös ötletéből fakadó cselekedet, avagy közmegegyezéssel csirizelték fel a személtárlákra? Mert ha az utóbbiról van szó, akkor szerencsésük van a plakátolóknak. Ebben az esetben nem lesznek kitéve annak a sok jókívánságnak, amit a köztisztasági emberek szólnak rájuk, amikor mégis arra kerülne a sor, hogy a konténereket átpingálják. Mert akkor ugyancsak kapargathatnának amíg a rengeteg plakát lekerülne az oldalairól. (Vagy ettől nem kell tartani?)

Egyébként véleményem szerint, nem volt valami briliáns ötlet éppen személtárlákra ragasztani e komoly eseménnyel kapcsolatos emlékeztetőket.

Vagy annyi a plakát, mint a pelyva? És kevés a síma hely, ahová gyorsan – az éj leple alatt – fel lehet kenni őket?

Hej, ha mi lesz itt?! Ha véletlenül az új önkormányzat új ítéleteke úgy véli majd, hogy a trafókon, személtároló konténereken, busz várók üveg ablakaira ragasztott plakátokat el kell majd távolítani? Függetlenül attól, kinek az égése alatt kerültek oda. Kaparászatunk majd, vagy jobban mondva kaparásztathatunk majd, mert meg vagyok győződve, hogy nem ugyanazok fogják az események végeztével leszedni, mint akik oda felkenték. Mert hogyan is láttam én ezt, illetve hasonló plakátgyasztást megtörténni? Lada autó megy, a papa benne ül a kocsiában, ebben van a plakátcsomag meg a kulimászos vödörök.

Lépésben követi a két gyermekét, akik közül az egyik előre fut a kismélt objektumhoz, bekencficéli a plakát helyét, a másik utána és rákentele a plakátot. Kissé figyelmen kívül a gyerekek, mert nincsenek tekintettel arra, hogy azokon a helyeken már ott díszelgnek a néhány perccel korábban felragasztott hirdetések. Puff a tetejébe! A papa látja, de nem szól, hiszen az az ellenzék munkája volt. Sietni kell, hiszen a kampánycsend már fél órája életbe lépett. Rohannak tovább a gyerekek... Apjuk sikerét kovácsolják! A jelölt!

Reklámot elhelyezni csak jól látogatott, exponált helyen érdemes. Már pedig a személtárlák naponta igen sokan felkeresik, sokan látják, sokan olvassák. Ez igazi lehet. Ime mégis bosszant egy kicsit ez a megoldás. Rokonszenvezem a fiatalokkal, de nem szeretem szeleburdiságukat, meggondolatlan gátlástalanságukat.

Egy ilyen aktus nem szül rokonszenvet, sőt elveszíthetik sokak feléjük forduló szimpátiáját. Kár lenne formálódó jövőjükért!

Harmos Jenő



Hej, ha még le is szednék!

Fotó: Ferincz

Macskák

Barátom nagy tiszteletben tartja macskáit. Mind a háromal. Rengeteg észszel megáldott közös cimboránk nevezte el valamennyit érkezésük sorrendjében. Az első, szép szőrű perzsakeverék neve Ciceró lett, a másodiknak Cibere nevet adta és a harmadik a mai napig a Picuri névre halgat.

Ciceró és Picuri nevét azóta sem kellett megváltoztatni, mert időállóak. Hanem ezzel a Ciberével meglehetősen sok baj van.

Születése idején, kettő évvel ezelőtt jól csengett ez a név a politikai életben is. Aztán barátom követte az eseményeket. Rövid ideig Glatz-ra keresztelte legkedvesebb – középű – macskáját. Szegény pára már kezdte megszokni fülének kellemetlenül csengő sok mássalhangzós elnevezést, mikor egy szép tavaszi napon Andrásfalvira keresztelték.

Eltelt néhány hónap. A cicá lassan beletörődött, hogy a gazdái a hosszú, de jól csengő névvel áldotta meg. Már tetszett is neki. Talán jobban mint a többi, mert ahogy kiejtették a nevét, máris farkafelvágva rohant gazdájához. Most meg hallom, hogy ismét váltás lesz azon a bizonyos poszton. Két év alatt a negyedik neve lesz a cicának. El kellene már döntenem végre, ki az igazi... már csak a macska miatt is...

–péel–

A Ganz Kiskunhalasi Gépgyár Vállalat üzemeltetésre bérbe adja

1000 adagos korszerűen felszerelt KONYHÁJÁT és ÉTTERMÉT

Érdeklődni lehet:
Ferenczi Sándor
szolgáltató üzemvezetőnél.
Telefon: 21-166/249

Az AUTÓ-START KFT.

START Éttermébe felvételre keres:

- üzletvezetőt,
- üzletvezető helyettesét,
- felszolgálót,
- pénztáros-adminisztrátort,
- (gépírnit tudót, pénzügyi gyakorlattal),
- és szakácsot

Jelentkezni lehet:
Farkas Péternél
az étteremben



Népre száll a füst!



Beindult a fűtési idény! No még nem teljes erővel, most még csak a házkörüli szemét került a kályhákba, kapcarongy, nyűtt cipő alakjában, különleges illatfelhőket pipálnak a kémények a város fölé, felé. Ennek valóban nagyobb a füstje mint a lángja.

Harmos Jenő

Rendőrségi hírek

Büntetőeljárás van folyamatban...

Betöréses lopás büntetése miatt **Kolompár Sándor** Kiskunhalas, Határ u. 4. sz. és **Kolompár Miklós** Kiskunhalas, Határ u. 4. sz. alatti lakosok ellen. Gyanúsítottak október 18-án 22 óra körüli időben betörték a Kiskunhalasi ÁFÉSZ Kőlcsey utcai boltjába és onnan 6613 Ft készpénzt loptak el. A gyanúsítottak közül Kolompár Sándor október 4-én szabadult korábbi börtön büntetéséből feltelesen.

Lopás elkövetése miatt **Kéri Mátyas** Kiskunhalas, Átlós u. 31. sz. és **fk. K. József** Kiskunhalas, Átlós u. 17. szám alatti lakosok ellen. Gyanúsítottak a rendelkezésre álló adatok szerint október 22-én 23.30 óra körüli időben a Szabadkai úton lévő Posta garázs területéről

kb. 10 ezer Ft értékben rézhuzalt loptak el.

Betöréses lopás büntetése miatt **Madarász László** Kiskunhalas, Kármán u. 5. sz. és **Kerekes Ferenc** Kiskunhalas, Fecske u. 5. sz. alatti lakosok ellen. Személyükben vált ismertté az a tettes, aki október 1-én a késő esti órákban feltörte a zsanai Egyetértés Mg. Tsz benzinkút raktárát, ahol kb. 30 ezer Ft összegben kenőanyag és egyéb alkatrész volt tárolva. Gyanúsítottak értéket nem tudtak elvinni, mert az éjjeliőr megzavarta őket.

Lopás elkövetése miatt **Kolompár Ágnes** Kiskunhalas, Sáros u. 15. sz. alatti lakos ellen, aki október 7-én a Tisza Élelmiszer és Vegyiáru Kereskedelmi Vállalat Tinódi utcai telepéről 5209 Ft értékben **Amo, Kék-vörös, kamillás pipereszappanok, habfürdő**

lopott el kerítésen történt be-mászással.

Keresi a rendőrség azt a tettest, aki...

Ellopta **B. Jánosné** halasi lakos NI 83-16 frsz-u Lada személygépkocsiját kb. 100 ezer Ft értékben, majd a kocsit összetörve Baja környékén elhagyta.

Helyreigazítás

A Halasi Tükör október 19-én megjelent számában tévesen jelent meg a Kiskunhalas, Mártírok útja 11. sz. ház előtt parkoló autóbusról történt önindító lopás sértettjének neve. Az autóbusz a Farmer Leányvállalat tulajdona nem pedig a cikkben írt Levis Vállalat. A név elírásáért a Rendőrség elnézést kért az érintett vállalatól.

F. B.

Nem történt semmi, hiszen a Levis is farmer. (A szerk.)

SAROKBA SZORÍTVA

Egy fenékkal két lovat

Mindenki azt várja és reméli, hogy a kereskedelem, a vendéglátás, valamint a szolgáltatás privatizálásának egyértelmű nyertese a fogyasztó lesz. A különböző szolgáltatást teljesítő – magánkézbe került – üzleti vállalkozások között egészséges konkurenciaharc alakul ki, amely a szolgáltatások színvonalának emelkedését, az árak emelkedésének visszaszorítását eredményezi. Ennek a kívánatos folyamatnak csak az elején tartunk, s meg kell állapítani, hogy az egészséges konkurencia nem minden esetben jellemző, sőt nem egy esetben tisztességtelen versenyhelyzet alakul ki. Az alábbi megállapításomra íme egy példa:

Mindenki előtt ismeretes hogy a kegyeleti szolgáltatások terén is megjelent városunkban a konkurencia. A Kommunális Költségvetési Üzem temetkezési részlegének több évtizedes, s igen sokat kritizált egyeduralmát a Kegyeleti Kft. színvonalas temetkezési kegyeleti szolgáltatásai megtörték. Azonban van a háttérben valami amiről a nyilvánosság semmit sem tud, bár az informá-

ció valójában mindenki által elérhető, csupán a dolgok mélyére kell nézni, a háttér mozgatórugóit fel kell deríteni.

Amint az ismeretes a cégbíróság bejegyzései nyilvánosak. Könnyen ellenőrizheti mindenki, hogy a Kiskunhalasi Kegyelet Kft.-nek Nemes Józsefné – a Kommunális Költségvetési Üzem főkönyvelője – jelentős összegű törzstőkével (az összeg megjelölését közölni szükségtelennek tartottam) tagja. A konkurens cég vállalkozásának eredményességét jelentősen befolyásolni tudja – nyilvánvalóan pozitív irányban. Ugyanakkor a Kommunális Költségvetési Üzem hasonló szolgáltatásokat teljesítő részlegének eredményességében kevésbé érdekelt. Tisztesség az ilyen konkurencia?

Ezt a kérdést tettem fel a legilletékesebbnek – Nemes Józsefnének – az egyszemélyes kft. tag, s konkurens cég pénzügyi-gazdasági vezetőjének.

– Nem tagadom, valóban tőkésársként tagja vagyok a Kegyelet Kft.-nek. Ezt az üzleti vállalkozást azzal magyarázom, hogy két gyermekem tanul Szegeden, tanítatásuk igen sokba kerül, kénytelen vagyok minden lehetőséget

megragadni, hogy a tanítatásukhoz szükséges anyagokat előteremtsem. Én magánvállalkozásban egyébként kft-k, magánvállalkozók könyvelését is vállalom ennek érdekében, amelyre működési engedélyem van.

A Kommunális Üzemnél a jövőm bizonytalan. (Magam is így látom!) Amikor a nyáron az üzem vezetőjével – Csósz Jánosssal közölték, hogy el kell mennie (?) részemre is sugallták, hogy esetleg nekem is hasonló sorsot szántak. A felügyeleti szerv által közölték leg-alábbis erre utaltak. Számomra nem mindegy, hogy egyik napról a másikra kenyer nélkül maradok-e vagy sem. Ezért voltam kénytelen pénzügyi üzemtemet ilyen üzleti vállalkozásba fektetni. A konkurenciáról annyit, hogy a Kegyeleti Kft. vezetője és a temetkezési részlegünk vezetője között ellentét nincs. Ha ellentét kialakul, az legfeljebb a beosztott dolgozók között történhet, aminek igyekszünk elejét venni.

A hallottak után efelől nincs kétségünk, hiszen az örök béke nemcsak az égbe költetik.

„-is is-”

Sportmúsor

Labdarúgás

November 4. 13 óra városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus–Kiskunmajsza (Megyei II. osztályú bajnokság). Előtte 11 óra kor ifjúsági mérkőzés.

November 10. 13 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi AC–Kálcsa (Megyei I. osztályú bajnokság). Előtte 11 óra kor ifjúsági mérkőzés.

Asztalitenisz

November 3. 10 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC–Kálcsa SE (NB III-as férfi csapatbajnokság, „Szabados” csoport).

November 10. 10 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC–Volán Rákóczi, Rákóczi (NB III-as férfi csapatbajnokság, Szabados csoport).

November 4. 10 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC II.–Tiszakécske (Megyei I. osztályú csapatbajnokság, férfi).

Kézilabda

November 6. 18 óra, ÁMK városi sportszarnoka: Kiskunhalasi AC–Tisza Volán (Országos serdülő kupa, fiú).

November 11. 11 óra ÁMK sportszarnoka: Kiskunhalasi AC–Békéscsaba (országos serdülő kupa, fiú).

Diákaport

November 3. 9 óra, ÁMK sportszarnoka: Kiskunhalas–Kanizsa (Jugoszlávia) gyermeksporttalálkozó (fiú–leány kézilabda, váltófutás, asztalitenisz sportágakban a helyszínen, kosárlabdázás a II. Rákóczi F. Mg. Szakközépiskola tornatermében. Úszás a kiskunmajsai uszodában.)

November 9. 14 óra ÁMK sportszarnoka: Asztalitenisz háziverseny.

November 10. 8 óra, ÁMK városi sportszarnoka: Asztalitenisz városi diákversenyei.

Szabadidősport

November 10. 9 óra Vízmű Vállalattól: KISKUN-gyalog-PRÓBA (nevezés 8 órától a helyszínen).

Vass Katalin

Kulturális ajánlat

FILMSZÍNHÁZ

November 2-án este: Vadászat a vörös októberre (akciókaland).

3–4-én délelőtt: Szörnyecskek (rém-mese), délután: A herceg menyasszonya (mese), este: Vadászat a vörös októberre (kaland).

5–6-án este: Szörnyecskek 2. (rém-mese).

8–9-én este: Philadelphiai zsarú (bűnügyi).

Angol nyelvű filmklub

November 2-án 15.30 óra: Pinner Floyd: A fal (zenés dráma).

Filmtéka

November 9-én 15.30 óra: A hal neve Wanda (bűnügyi).

BORÓKA GYERMEKHÁZ

November 2-án 15 óra: Szöszmötöl. Rézészerek készítése.

3-án 9 óra: Testvérvárosunk gyermeksportolójának találkozója. Kanizsa.

14–17 óráig: Barbie-szalón.

8-án 15.30–16.30 óráig: Tinitorna.

9-én 15 óra: Szöszmötöl. Linómetszés.

GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Életreform Klub. November 5-én 18 óra: „Táplálkod legyen gyógyítód” c. könyv alapján Bokor Katalin előadása.

November 6-án 18 óra: Életreform Klub. Hydroterápia. Előadó: Bokor Katalin.

November 7-én 15 óra: Filmszínházban: Márkus mester visszatér. Zenés mesejáték a Népszínház Gyermekszínháza előadásában.

November 7-én 19 óra: Filmszínházban Heltai Jenő: Naftalin c. bohózat három felvonásban. A Népszínház előadása.

November 8-án 9 és 10.30 óra: A Gózon István Művelődési Központban: Tündér Ibrikó c. bábjáték a Katona József Színház bábtagozatának vendégjátéka.

HELYŐRSÉGI KLUB

November 16-án 19 óra: Músort est. Fellépnek: Záray Márta és Vámosi János.

HÍRTÜKÖR

Kiskunhalas Szabadművelődési Tanácsa értesíti mindazokat, akik szervezetük képviselőiben vagy alanyi jogon részt kívánnak venni a művelődési önkormányzatot segítő tanácskozásunkon, hogy jöjjenek el a következő összejövetelre: 1990. november 12. (hétfő) 18 óra, Gózon István Művelődési Központ.

A Városi Ifjúsági Műhely Kulturális Egyesület november 10-én 18 óra körül tisztújító közgyűlést tart a Gózon István Művelődési központban.

Elvesztettem a pénztárcámat a kórház virágboltja előtti telefonfülkében. Kérem a becsületes megtalálót, hogy leg-alább gyermekünk fülbevalóját adja vissza, mert családi hagyaték. Kiskunhalas, Kulich Gy. u. 4. l/4. Németh.

Gyömrei Ágnes megköszöni a Pedagógus Szakszervezet bizalmát és segítségét. Minden képviselőnek jó munkát kíván.

Anyakönyvi hírek

Született:

Lengyel Anett (Csehó-Kovács Mária) Pirtó.

Házasságot kötöttek:

Varga János és Szalai Eszter
Maróti Zoltán és Nádasdi Erika
Orbán Attila és Szamosfalvi Ildikó.

Meghaltak:

Dr. Pap Dezső Zoltán Kiskunhalas, Polonyi Margit Kiskunhalas, Baranyi Ferenc Kiskunhalas, Horváth József Kiskunhalas, Pándi Sándor Kiskunhalas, Dudar Józsefné Nagy-Lőki Mária Kiskunhalas, Becze Istvánné Galambos Julianna Kiskunhalas.

KIÁRUSÍTÁS

a Körösi úti szovjet laktanyában 1990. november 4-én (vasárnap) délelőtt 11 óra

K a p a t ó k :

használt bútorok, háztartási gépek, televíziók, hűtőszekrények, stb.